

**AUTOSTRADA A12 LIVORNO CIVITAVECCHIA,
Tratto: Livorno San Pietro in Palazzi.
Lavori di adeguamento degli impianti della galleria di Rimazzano al D.Lgs 264/06 – Prima
Fase.
Codice Appalto 012/SAT/2017 - CIG 7205352C8F**

QUESITI – CHIARIMENTI

QUESITO n° 6

In relazione alla procedura in oggetto, con la presente siamo a chiedere se la Stazione Appaltante rilascerà attestazione di avvenuta presa visione dei luoghi oggetto dei lavori.

Risposta

Per il sopralluogo e le relative modalità si richiama il paragrafo 4. del Disciplinare di gara. Si precisa che in caso di sopralluogo assistito, con il supporto tecnico/logistico della Stazione Appaltante, non è previsto il rilascio del relativo attestato. Il concorrente, a pena di esclusione, deve produrre la dichiarazione sostitutiva di cui al paragrafo 14.5.

QUESITO n° 7

I modelli per la parte amministrativa dovranno essere redatti su carta intestata del concorrente ? in quanto abbiamo riscontrato che non vi sono modelli predisposti dalla S.A. L'offerta economica e relativa domanda di partecipazione devono essere in bollo? – Vi è richiesta del Passoe?.

Risposta

Si rimanda a quanto previsto al paragrafo 6. del Disciplinare di gara. Per il Passoe si rimanda al paragrafo 14.8 del Disciplinare di gara.